



《非诚勿扰》官方海报

一对一手设计,零距离接触“整形金手指”

著名整形外科专家全润泽 全国手术巡回(南京站)真实开演 【东洋派整形专家厉建华亲临现场】

■文 方美娟 / 摄影 李强

一代大师,7大系列,32项技术国内首创

一、精细化面部整形

无创修改型、软组织面型修改术、微创下颌骨整形术

二、精雕鼻部整形

鼻尖延长、鼻中线延长、鼻骨畸形修复、鼻底三角成形术、鼻翼上提术、鼻底宽鼻矫正术、鼻翼移位术、鼻底美学重塑、三种以上复合材料综合鼻整形、三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合美鼻

三、精微眼部整形

自体真皮片法丰睑缘术、额肌瓣法上睑下垂、内外眼角开大术、无痕重睑术、黑眼开大术



大师品质: 做中国最好的整形医生

他姓“全”,上“人”下“土”,这个组合恰好是对“整形”这个行业最好的阐释,所以他说,他命中注定,“天生”就是一个整形医生;20年前,医学院毕业,他毅然选择了当时并不热门的美容外科,成为改革开放后的第一代整形医生;20多年来,他以“技术”立身,获得20多项科研成果,成为国内整形界的领先专家和学者之一。全润泽——凤凰岛整形医院首席专家,以饱满的热情和精湛的技艺不断书写着一个整形医生的美丽人生。

“700多个日夜夜,从早晨到晚上,甚至到深夜……”,全润泽谈起多年来的繁忙手术经历时仍会感慨不已。“一年365天,从未休过星期天。如此数量的手术,每一例我都必须做到精益求精,尽善尽美,这是我二十多年从事美容外科最引以为豪的地方。”

口碑至上,在于每一位患者的感受,是全润泽的观点始终未变,二十多年来他一如既往,用十二分的热忱,不断更新提升技术,把每一个求美者当成自己的兄弟姐妹来善待,做好每一台手术,他说,他要做中国最好整形医生!

Phoenix Island 凤凰岛 美丽热线 025-84405566 84405599

地址:南京市中山东路145号全民健身中心10层
http://www.njfd.com QQ: 654932162

《非诚勿扰》不完全浪漫手册 葛优这次泡妞,很浪也很慢

掺了文艺腔,浪漫变了味



冯小刚玩幽默是一把好手,这次大家也大都是冲着幽默去看《非诚勿扰》的,但偏偏冯小刚在喜剧里夹杂了一点文艺腔,为了搞浪漫,让葛优、舒淇不时来一大段很“文”的对白,这让观众大为不惯。因此,这部电影的浪漫充满了“缺憾”。

拖沓的谈情

《非诚勿扰》的故事十分简单,葛优想讨老婆,见了无数不靠谱的女人之后,发现自己喜欢上了舒淇,并最终攻下了美人关。可惜的是,看电影时很多观众“自觉”地将电影分成了两个部分:一部分是葛优相亲,这部分让大伙特兴奋。冯小刚惯有的喜劇天分在这里展示得淋漓尽致。电影中,葛优遇上了各式各样的女人,制造了各式各样的笑料,逗得大家前俯后仰。

另一部分是葛优追舒淇。这部分戏却让观众觉得有点闷。冯小刚似乎想玩一下深沉,为两位主角设计了大量含情脉脉的对白。葛优第一次见



为讨美女欢心,葛优穿上熊外衣

舒淇,两人就说了5分钟,虽然葛优卖力表现“雅痞”样,但谈话太长还是让人有点不耐烦。

笨拙的模仿

冯小刚为葛优与舒淇的爱情设计了一个转折点——舒淇跳海自杀,被人救起之后,葛优悉心照顾,于是她终于接受了葛优。他用一贯的“雅痞”风格,跟片中诸美女插科打诨,惹出无数笑料。不过,还是有人评论葛优的表演跟以前相比有些程式化,逗贫的段子也都是老套,比如卖发明的桥段来自小品《卖拐》。快报记者 沈梅

杀未遂。没想到,堂堂冯小刚也学,实在有点失望。”

鲜有的亮色

虽然这部电影在所有冯氏电影中算不上经典之作,但在今年贺岁档绝对是最优秀的电影之一。葛优是这部电影最大的亮点。他用一贯的“雅痞”风格,跟片中诸美女插科打诨,惹出无数笑料。不过,还是有人评论葛优的表演跟以前相比有些程式化,逗贫的段子也都是老套,比如卖发明的桥段来自小品《卖拐》。快报记者 沈梅

葛优泡美女,用的是内功



冯小刚的贺岁片一向是“铁打的葛优流水的美女”,经过了多年的锻炼,葛优应付女孩子的方法有张有弛,收放自如,在《非诚勿扰》里轻松地攻下了美女舒淇。这些手段已经可以编成一部“求爱大典”,值得各位男士学习。

秘笈之三:欲擒故纵

舒淇主动投怀送抱,要一夜情相报,葛优没有接受。这样的反应直击舒淇心灵,让她认识到葛优的真心。葛优虽然拒绝了舒淇的报答方式,但是却在舒淇自杀后坚守在她身边,让她最终弃暗投明。

实习生 张润芝
快报记者 沈梅

</